

# KENDERES

## VÁROS KRÓNIKÁJA



XXXI. évfolyam 3. szám – 2023. március

*Kenderes Város Önkormányzatának ingyenes közszolgálati lapja*

## ÜNNEP

### Készület húsvét ünnepére

A nagyböjti időben húsvétra, a legfontosabb ünnepünkre készülődünk, amikor azért adunk hálát, hogy Jézus feltámadt, legyőzte a halált és nekünk örök életet ajándékozott. Erre a nagy napra jó, hogyha minden évben ráhangoljuk a lelkünket.

Nagyböjt előtt ott van a farsang, utána pedig a húsvét – mindkettő egy-egy vidám, hangos, örömteli időszak. De kettőjük között a nagyböjt egyfajta visszafogottságról, elcsendesedésről szól.

Ilyenkor visszaemlékezünk Jézus böjtjére, aki 30 éves koráig ácsként dolgozott, majd ezt követően, mielőtt elkezdte volna a nyilvános életszakaszát, 40 napra kivonult a pusztába.

A nagyböjti időszakban mi is meg vagyunk hívva egy ilyenfajta elcsendesedésre, hogy elfordulva a világ zajától próbáljunk meg a leglényegesebbre, Mennyei Atyánkra még inkább odafigyelni.

A böjttel kapcsolatban van néhány félreértés. Hallottam már például olyat is, hogy valaki azt hitte, a katolikusok ilyenkor negyven napig nem esznek húst. De ez nem így van. Az Egyház azt mondja, hogy akik már elmúltak 14 évesek, azok nagyböjt péntekjein – tehát nem egész nagyböjtben, hanem a pénteki napokon – ne egyenek húst; akik pedig elmúltak 18 évesek és az egészségi állapotuk lehetővé teszi, azok nagyböjt első napján – vagyis hamvazószerdán – és nagypénteken, húsvét előtt két nappal, amikor Jézus keresztre feszítésére emlékezünk, csak háromszor egyenek és abból egyszer lakjanak jól.

Ha belegondolunk, ezek nem túl nagy lemondások. Sokan emellett plusz dolgokat is vállalnak: például van, aki ilyenkor kevesebbet néz TV-t, vagy kevesebb időt tölt a Facebook-on, a TikTok-on, vagy számítógépes játékokkal és a felszabadult időt a *valódi* kapcsolataira és jó cselekedetek megtételére fordítja. Valamiről lemondunk, amit pedig jól esne megtenni, ezzel kifejezzük a Jézussal való együttérzésünket.

A böjt megtisztítja az embert. Testileg, lelkileg erősebbé tesz, megedzi az akaratomkat.

Régi igazság, hogy az igazi, jó nagyböjthöz hozzátartozik a lemondás, az ima és az alamizna, a jótékonykodás, a jó cselekedetek véghezvitele is, vagyis hogy ebben az időben figyeljünk oda arra, hogy még több jót tegyünk a körülöttünk élő emberekkel.

A Szentlélek segítsen bennünket, hogy mi is valóban jelen tudjunk lenni Mennyei Atyánk számára az idei nagyböjtben. Hogy fel tudjuk ismerni: ez a bő negyven nap igazából egy ajándék számunkra, amelyet ha jól használunk fel, akkor segíteni tud abban, hogy jobb, összeszedettebb, az élet értelmét, a lényegét, Isten szeretetét meglátni tudó emberré váljunk és így a nagy húsvéti ajándékot, a Jézus áldozatából és feltámadásából fakadó örök boldogságra való meghívottságunkat tudatosítani tudjuk magunkban.

**Koltavári Attila plébános**



# ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

## Tisztelt Kenderesi és Bánhalmai Lakosok!

**Szeretném tájékoztatni Önöket arról, hogy a sűrű napi feladataink mellett milyen sok fontos ügyben sikerült előre lépünk.**

2023. március 1-től a START közmunka programban 15 főt, valamint a hosszú közmunka programban 38 fő munkavállalót sikerült alkalmaznunk. További öröndetes változás, hogy az eddigi 6 óra helyett már 8 órás munkaidőben dolgoznak.

A telep rendbetétele nagy feladatot rótt ránk: sajnálatos módon olyan elhanyagolt állapot uralkodott, amely már tarthatatlan volt. A szociális tűzifa kiosztásával egy időben végeztük a terület rendezését a Városgazdálkodás dolgozóival és a közmunkások segítségével. Ez a munka még nem ért véget: a sok éves elhanyagoltság megszüntetése még számos feladatot ad, de örömmel mondhatom, hogy jelentős és látványos változást értünk el.

További jó hír, hogy a telepen újabb épületrészre született bérleti szerződés, ami bevételt jelent az önkormányzati közfoglalkoztatás számára.

A szociális célú tűzifa kiosztásra került, minden igénylő megkapta a számára kiutalt mennyiséget. Ennek a munkának az elvégzésében is közreműködtek a Városgazdálkodás munkatársai és a közfoglalkoztatottak.

Az energiafűz kitermelése továbbra is folytatódik. Sajnos a TRV Zrt. az eddigi gyakorlat szerint a tisztítót vizet az energiafűzre engedte, így majdnem térdig érő víz állt a területen, ami nehezítette az energiafűz kivágását. Több alkalommal egyeztettem a TRV Zrt munkatársaival, és így ez a probléma is megoldódott.

Mivel több lakossági panasz érkezett az ivóvíz minőségével kapcsolatban, beszéltem a TRV Zrt illetékes munkatársával és ígéretet kaptam, hogy megvizsgálják az ivóvíz minőségét és a javítás lehetőségeit.

Sajnálatos módon eddig a településen korábban kiépített közterületi kamerarendszer karbantartás hiánya miatt nem, vagy csak részben működött. A közbiztonság javításának érdekében felvettük a kapcsolatot a szakemberekkel, így a kamerarendszer felújítása és újra üzembe helyezése a település teljes területén megtörtént.

A közvilágítás szintén sok helyen nem működött. Ebben az ügyben is megkerestem az illetékeseket. Kértem, és ígéretet kaptam ennek a helyreállítására, javítására rövid határidővel.

Kenderesen és Bánhalmán közmeghallgatást tartottunk, ahol beszámoltam a várost érintő ügyekről, változásokról, Kenderes és Bánhalma anyagi helyzetéről, a várható feladatokról, valamint meghallgattuk a lakosok javaslatait, igényeit.

A Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat és intézményei 2023. évi költségvetését. A Saldo Kft. munkatársa a testületi ülésen a jelenlévőknek elmondta, hogy nehéz év elé az Önkormányzat, a legfontosabb a likviditás megőrzése. Kiemelt feladat a 60 milliós folyószámlahitel visszafizetése lenne, továbbá az önkormányzat intézményrendszerének felülvizsgálata is szükségessé válik.

Az illegális hulladéklerakás továbbra is óriási gondot jelent. Az elhagyott hulladéktömeg nagymértékben hozzájárul a rágcsálók szaporodásához, ami még fertőzésveszélyt is okoz. Célom, hogy mindenhol megszüntessük az illegális szemét elhelyezést, ennek érdekében újabb térfelügyelő kamerákat helyezünk el.

A Karcagi Szakképzési Centrum is felismerte a településünkön felmerülő igényt a képzések iránt, ezért az elmúlt időszakban több tanulási lehetőséget is kínált az itt élők számára. A jelentkezők száma alapján az élelmiszer-eladó szakképzés indul el. Véleményem szerint a település érdeke, hogy az itt élők olyan ingyenes lehetőségekhez jussanak, amelyek segítik elhelyezkedésüket a munkaerő-piacon.

A korábbi tájékoztatás szerint a Duna Aszfalt Zrt-vel folytatódta a tárgyalások. A döntés alapján Kenderesen a Művelődési Ház emeletét veszik bérbé, valamint a településen egyéb ingatlanokat is hosszú távon szeretnének bérelni. Ennek eredményeként kb. évi 8,5 millió forint többlet bevételhez jut a város.

A cég kivitelezésében megkezdődött a Művelődési Ház emeletének modernizálása, a fenti vizes blokk felújítása, irodák kialakítása és az emelet klimatizálása.

A Duna Aszfalt Zrt. munkatársaival Bánhalmán megtekintettük a két szilárd burkolat kiépítésére váró utat, melynek munkálataira ajánlatot kértem.

Az önkormányzat és intézményei munkájának hatékonyságjavítását és létszámának felülvizsgálatát, azok optimalizálását célzó folyamat is lassan a végéhez ér.

Ezekre a lépésekre a kényszer vitt, mivel az önkormányzat bérköltségét az állam által finanszírozott normatívához kell igazítanunk. Pozitív eredménye az, hogy ezzel éves szinten több tíz milliós (50-60 millió) bérmegetakarítást érünk el. Az előző költségvetési években az indokolatlanul felduzzasztott létszámhoz tartozó bér összegének jelentős részét az önkormányzat a saját költségvetéséből fizette.

A városunk egészségügyi ellátásával kapcsolatos változások már rövid idő elteltével is pozitív eredményt hoztak. A visszajelzések szerint minőségi javulás tapasztalható.

Tájékoztatok minden kenderesi és bánhalmai lakost arról, hogy hosszú idő után, igen nehéz munkával sikerült a város honlapjának helyreállítása. Néhány nap működés után ismét támadás érte a honlapot, de a hibát kijavítottuk.

Kérem, ha kérdésük van, továbbra is forduljanak hozzám bizalommal!

Köszönöm a lakosság segítségét, támogatását!

**Barabásné Forgács Edit**  
polgármester

# Tájékoztatás tavaszi szünidei gyermekétkeztetésről

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a hátrányos helyzetű/halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeik (5 hónapos kortól 18 éves korig) a tavaszi tanítási szünet idejére ingyenes szünidei gyermekétkeztetésre jogosultak, **amennyiben Önök megigénylik az ellátást.**

**Az étkeztetés időtartama: a tavaszi szünet idejére eső 2 munkanap  
2023. április 6. (csütörtök) és 2023. április 11. (kedd)**

Igénybevétel módja: a kiküldésre került nyilatkozat kitöltésével, a Kenderesi Polgármesteri Hivatal Igazgatási csoportjához (5331 Kenderes, Szent István út 56.) történő visszajuttatásával.

**Nyilatkozatok visszajuttatásának határideje: 2023. március 25.**

Amennyiben a megadott határidőre nem juttatja vissza a nyilatkozatot, nem tudjuk biztosítani az étkeztést.

Kenderesi Polgármesteri Hivatal Igazgatási csoport

## KÖZÜGY

### Hiperaktivitás, figyelemzavar: pszichiátriai betegségek-e valójában?

„Hiperaktív” a gyermek? Nem tud odafigyelni az órán? Magatartásával bomlasztja az osztály rendjét?

Olyan kérdések ezek, melyekkel számos szülő riadtan szembesül, amikor kiderül, hogy gyermekével gond van az iskolában. Ilyenkor aztán a szülő választás elé kerül: vagy maga keres megoldást a problémára, vagy másik iskolába viszi a gyereket, vagy a hivatalos szakemberekre bizza a dolgot.

Az utóbbival kapcsolatban viszont számos kétely, ellenérzés fogalmazódott már meg, nem is véletlenül. Ha ugyanis a gyermek pszichiáterhez kerül, könnyen kaphat olyan diagnózist, amelyre gyógyszereszedést írnak elő. A szülőknek azonban két dologról rendszerint nincs tudomásuk:

– A „hiperaktivitás”, „figyelemzavar” és hasonló gyermekpszichiátriai diagnózisok kizárólag a tünetek alapján címkézik fel a gyermeket, és nem visznek közelebb az okok feltárásához – pedig ezeknek a tüneteknek számos kiváltó oka lehet. Olyan ez, mintha a lázat tekintenénk betegségnek, és csupán azt próbálnánk kezelni anélkül, hogy a láz okát felkutatnánk.

– Az ilyen állapotokra felírt „gyógyszerek” valójában tudatmódosító szerek, olyan anyagok, amelyek sokkal közelebb állnak a drogokhoz, mint a gyógyszerekhez. E szerek csupán arra alkalmasak, hogy elfedjék a gyermek kellemetlen tüneteit. Számos szülő beszámolt róla, hogy a szer beadása után gyermeke „zombiként” viselkedik, kitágult pupillákkal néz maga elé, mintha ott sem lenne. Ezek a szerek alkalmasak arra, hogy a gyermek tüneteit elnyomják, de a megoldáshoz nem visznek közelebb, ráadásul számos nagyon kellemetlen, sőt veszélyes mellékhatással nehezíthetik a gyermek boldogulását.

Ebben a témában segít eligazodni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek az az ingyenes kiadvány, amelyet az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány jelentetett meg közszolgálati céllal. Az informatív anyagban nemcsak arról esik szó, pontosan milyen veszélyeket hordozhat a pszichiátriai diagnózis és a felírt gyógyszer, de megoldási javaslatokat is nyújt a szülőknek: merre keressék a valódi okot, a valódi megoldást gyermekük számára.

A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az alapítvány weboldaláról: [www.emberijogok.hu/adhd](http://www.emberijogok.hu/adhd)

Fegyveres Krisztina  
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért

### Az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályokról

Kenderes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdése a) pontjában, valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. Törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

- 1.§ A város közigazgatási területén tilos a nyílt téri égetés, kivéve a kerti kiszáritott zöldhulladék (fű, avar, gallyak stb) minden hét keddjén 6.00 órától 20 óráig és szombatján 6 órától 12 óráig terjedő időszakban történő égetését, abban az esetben, ha nincs tűzgyújtási tilalom, országos tűzgyújtási tilalom elrendelve. Az égetést ezen időpontokon belül lehet megkezdeni és teljesen befejezni, azaz a füstöt is megszüntetni földtakarással, illetőleg vízlocsolással.
- 2.§ (1) Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el, aki
  - a. nyílt téren e rendelet szerint nem kerti hulladéknak minősülő anyagot éget,
  - b. indokolatlanul jelentős füstképződéssel járó módon végzi az égetést.
  - c. A kerti égetést nem e rendelet szerint engedélyezett időpontban végzi.
- (2) Az (1) bekezdés szerinti magatartás elkövetőjével szemben közigazgatási illetve helyszíni bírság kiszabásának van helye.

Koncz Éva jegyző

# INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

## Szent Imre Katolikus Általános Iskola

Jelmez, tánc, jókedv és fánk – ezek jellemezték farsangi multságunkat. Az alsósok egyénileg öltöttek jelmezt magukra, a felsősök csoportos jelmezzel és produkcióval készültek. Valamennyi jelmezes csokit, a legötletesebb, legegységibb, legmunkásabb jelmezt viselők apró ajándékot választhattak maguknak. Köszönjük a farsangi fánkot Barabásné Forgács Edit polgármester asszonynak, a hangosítást és zeneszolgáltatást Csáthy Zoltánnak.

A farsanghoz kapcsolódva az alsósok vidám, színes, mozgatható bohócot készítettek a kézműves délutánon.

A *Pénzügyi tudatosság és költségvetés* interaktív programba kapcsolódott be egy csoportnyi felsős tanulónk Süveges Ferenc tanár úr vezetésével.



### Kedves Szülők!

**Az elsős tanító néni, Edina néni, valamennyi pedagógus és jómagam is szeretettel várjuk a leendő elsős kisgyermeket iskolánkba!**

Edina néni már meglátogatta a gyerekeket az óvodában, a gyerekek is eljöttek hozzánk az első mozgásos iskolanyitogató foglalkozásra, a Csibefutamra, melyet iskolánk felújított tornaszobájában tartottak a tanító nénik.

Hétfőnként továbbra is várjuk a gyerekeket kézműveskedni, kockulni, iskolásat játszani, majd áprilisban a szülőket egy kötetlen beszélgetésre és iskolabejárásra.

A beiratkozás április 20-án és 21-én lesz, melynek részleteiről hamarosan értesítjük a kedves szülőket.

**Szeretettel várunk minden kenderesi kisgyermeket a kenderesi iskolába!**

Nagyné Lenge Margit

## KULTÚRA

### Móricz Zsigmond Művelődési Ház

A szolnoki Szigligeti Színházba szóló Madách Imre bérlettel rendelkezők színházlátogatása:

**2023. március 29. szerda**

### Kurt Weill - Bertolt Brecht **KOLDUSOPERA**

- zenés színmű -

A világhírű zenés színdarab, melynek híres dalait megannyi feldolgozásban énekelték világsztárok, X év után újra műsorra tűzi a színház. Bicska Maxi a tolvajok és Peachum a koldusok királya szoros barátságot ápol. Ezt az üzletileg is gyümölcsöző kapcsolatot beárnyékolja, hogy a kolduskirály lányát, Polly-t Bicska Maxi nem csak megszereti, hanem meg is szerzi. A londoni Sohoban, azaz a mindenkor Alvilágban játszódó történet igazi remekmű. Fanyar, keserű humora, éles és nyers világszemlélete újra és újra meglepi és rabul ejti nézőit.

Az előadás rendezője Eszenyi Enikő,

kiváló színész és nemzetközi hírű színházrendező.

**Indulás 18.00 órakor a kenderesi művelődési háztól!**

### KIÁLLÍTÁS A KÖNYVTÁRBAN

2023. március 31-ig megtekinthető

### FEHÉR NOÉMI

**„Vonások” grafika kiállítása.**

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**



**BABA MAMA KLUB** foglalkozás

a Városi Könyvtárban

**2023. március 29. (szerda)**

**10.00 órakor!**

**Szeretettel várjuk az édesanyákat és gyermekeiket!**

## CIVIL SZERVEZETEK

### Szülővárosomnak...

Mindenhol jó, de legjobb otthon!

Czifra Édua vagyok Kenderes szülőtte.

Szívem egy darabját szülővárosomban, Kenderesen hagytam, ezért is nagy megtiszteltetés volt számomra, hogy a KenderMag civil kezdeményezés meghívásának köszönhetően a Tizzasülyi Kolopi Szintársulatunkkal felléphettünk a település művelődési házában (2023.február 19-én). Farsangi komédiákat adhattunk elő, melyet Rigó József művészeti díjas rendező segítségével állíthattunk színpadra.

Tizzasülyön 2022 szeptemberében alakult meg a színikör, melynek tagja vagyok. Évekkel ezelőtt sodort ebbe a közösségbe az élet, melyben a hazaszeretetem egy részét megkapom. Szívhez szóló volt számomra ennek az előadásnak a lehetősége, mert olyan emberekkel és embereknek tudtam megmutatni mindazt, ami a szívemben van, akik fontosak az életemben.

Szülővárosom példaértékű vendégvárása is jelzés volt számomra (számunkra), hogy az összefogás és a szeretet minden ember szívében ott van, függetlenül attól, hol éli mindennapjait. Kellemes emlékekkel távoztunk. Rendkívüli fogadtatásokat és barátságokat ezúton is nagyon köszönjük a KenderMag civil kezdeményezés munkatársainak, és nem utolsósorban Irénke néninek.

Tizzasüly 2023. március 7.

Czifra Édua



## INTERJÚ



**2023. február 2-án örömmel köszöntöttük településünk egyik legidősebb lakóját, Süveges Jánosné Katóka néni 90. születésnapja alkalmából.**

Kedves Ünnepe!

Ezúton is szeretném újra köszönten, kívánom, hogy aranyozza be napjait ennek a hosszú életnek minden szép emléke!

Köszönjük a sok-sok lemondást, a becsületes, szorgalmas munkát, amivel Katóka néni és a korosztálya megtett mindent, hogy megteremtsék nekünk a feltételeket, amire alapozva mi is tovább építhetjük a jövőt a következő generációk számára.

**Barabásné Forgács Edit**  
polgármester

## BÁNHÁLMA HÍREI

### A Nagykunsági-főcsatorna Bánhalmai Horgász Versenypálya programja 2023

- 04. 08.** Szőke Tisza Horgászegyesület versenyé
- 05. 12-14.** XXXI. Klubcsapat Országos Bajnokság
- 06. 15-18.** XIII. Feeder Országos Bajnokság, középöntő

Dr. Török József





## *Díszítsük fel együtt a város tojásfáját!*

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődő  
kenderesi és bánhalmai lakost, kicsiket és nagyokat

**2023. április 1-jén szombaton.**

**16.00 óra Művelődési Ház előtti park**

**Tojásfa díszítés (Lehet hozni a hímestojásokat!)**



**Húsvéti meseudvar megnyitása**  
**Tojáskeresés, tojásvadászat**  
**Körjátékok, táncház**

**18.00 óra**  
**a Művelődési Ház nagytermében**  
**zenés gasztro vígjáték:**

## **A PACAL IDEJE**

írta és előadja: neptunbrigád

***Húsvéti szeretetlakomára várunk minden kedves vendéget!***

# EGYHÁZI HÍREK

## Katolikus Egyház

Értesítjük a Tisztelt Kenderesi és Bánhalmi Lakosokat, hogy a Kenderesi Nagyboldogasszony Római Katolikus Plébánia vonalas telefonszáma megváltozott.

**Az új telefonszám, amelyen ezentúl elérhetnek: 06 59 519 114**

\* \* \*

### A Kenderesi Római Katolikus Plébánia imaalkalmai, programjai

**KENDERESÉN A NAGYBOLDOGASSZONY TEMPLOMBAN** az előttünk álló hónap **vasárnapjain** (március 19-én és 26-án, valamint április 2-án, 9-én és 16-án) a **szentmisék délelőtt negyed 10-kor; csütörtökönként pedig délután 16 órakor** (március 26-a, az óráátállítás után délután 17 órakor) fognak kezdődni a felújított Kenderesi Nagyboldogasszony Templomban.

Csütörtökön a délutáni szentmise előtt fél órával a rózsafüzért imádkozzuk.

**Nagyböjt péntekjein délután 16 órától** (az óráátállítás után **délután 17 órától**) a keresztúti ájtatosságban a nagypénteki eseményeket, Jézus szenvedéstörténetét elmélkedjük végig.

**Április 2-án, virágvasárnap** kezdetét vesz a Nagyhet, a húsvéti ünnep közvetlen előkészülete.

Április 6-a **nagycsütörtök**. Jézus Krisztus az elfogása előtt apostolai társaságában elfogyasztotta az utolsó vacsoráját, ekkor változtatta át a kenyeret és a bort az Ő testvévé és vérévé. Ezen a napon az **ünnepi szentmisénk délután 16.30-kor kezdődik**. Ekkor elhallgatnak a harangok, hisz kezdetét veszi Urunk szenvedéstörténete.

Másnap, 7-én **nagypénteken** emlékezünk Jézus keresztútjára és halálára. Ez egy szigorú böjti nap, tehát a hústilalmon túl, csak háromszor szabad enni és abból egyszer jóllakni. Ez alól persze kivételek a kisgyermek, vagy a nagyon idős emberek, illetve azok, akik valamilyen betegség miatt nem tarthatják be ezt a böjtöt. Ezen a napon nem lehet szentmisét bemutatni, hanem helyette 16 órától a **keresztúti ájtatosságot** fogjuk imádkozni, **16.30-kor** pedig a **nagypénteki szertartást végezzük el**, amelyben felolvassuk Krisztus szenvedéstörténetét és kifejezzük hódolatunkat a kereszttel.

Jézus a szombatról vasárnapra virradó éjjel támadt fel. Mi itt Kenderesen a **feltámadási szentmisénket 8-án, szombat este 20 órakor** fogjuk elkezdni. Ez a legnagyobb, legünnepélyesebb szentmise az egész esztendőben. Ekkor szertartásunkat a tűzszenteléssel kezdjük, megújítjuk majd a keresztségi fogadalmunkat és a feltámadási körmenettel zárjuk.

Húsvét vasárnapján és **hétfőjén pedig a szokásos vasárnapi miserend szerint délelőtt negyed 10-kor lesz szentmise.**

**BÁNHALMÁN A SZENT CSALÁD TEMPLOMBAN nagyböjt szombatjain délután 15 órától** (az óráátállítás után **délután 17 órától**) a keresztúti ájtatosságban a nagypénteki eseményeket, Jézus szenvedéstörténetét elmélkedjük végig, ezt követően kezdődik a szentmise.

**Húsvét ünnepén** a megszokottól eltérően **nem szombaton délután, hanem húsvét hétfőn, délelőtt 11 órakor** lesz szentmisénk.

Ezekre az imákra, összejövetelekre mindenkit szeretettel várunk.

A plébánia és a katolikus egyház eseményeiről, híreiről tájékozódhatnak még a kenderesiplebania.hu internetes oldalon is.

**Koltavári Attila plébános**

## A Kenderesi Református Egyházközség Hírei

- Február 11-én Horthy Miklós kormányzó úr halálára emlékezve tettük tiszteletünket a családi kriptánál, képviselve gyülekezetünket és helyeztük el koszorúnkat.

Reményik Sándor erdélyi költő gondolatait idéztem a hazaszeretetről:

*„ Mi vagy te nékem? Szomjamra ital,  
Sebemre ír és bánatomra dal  
Tűzhely, amelyhez térni soh'se késem,  
Márvány, amelybe álmaimat vésem.  
Át egen, földön, folyón, tengeren,  
Rögön, hanton, koporsófedelen :  
Szeretlek mindhalálig nemzetem!”*

### Kormányzó Úr emléke legyen áldott!

- A Házasság hetéhez kapcsolódva február 24-én este hat órára házaspárokat hívtunk meg gyülekezeti termünkbe. Az interaktív közösségi alkalom jó hangulatban telt. Vendégeink és előadóink voltak nagytiszteletű Szabó József, egyházmegyénk lelkészi főjegyzője és kedves felesége, nagytiszteletű Szabóné Csökmei Edit lelkésznő Törökszentmiklósról. Meghívásunkat hat házaspár fogadta el. További közös évekre Isten áldását kérjük!

- Március 5-én a nőket köszöntöttük gyülekezeti istentiszteletünk záró részében. Gál Sándor vállalkozó virágot ajánlott fel, a lelkipásztor pedig két vers nyomtatott példányával fejezte ki a nők iránti megkülönböztetett tiszteletét.

Gál Sándor felajánlását egész közösségünk nevében köszönöm!

**- Fontos változásra hívom fel gyülekezetünk tagjainak, valamint református testvéreinknek a figyelmét!**

A tavaszi óráátállítás után a nyári időszámítás beköszöntével szerdánként a Bibliaóra délután 5 órakor kezdődik! Tehát már március 29-én is így tartjuk a Bibliaórát, utána pedig minden további héten, egészen októberig. Egyéb istentiszteleti alkalmaink rendre nem változik.

**- Ünnepi istentisztelet lesz templomunkban április 16-án, vasárnap délután 3 órakor. Ezen az istentiszteleten iktatnak be lelkészi hivatalomba Kenderesen. Az ünnepi istentiszteleten Igehirdetéssel szolgál főtiszteletű Dr. Fekete Károly a Tiszántúli Református Egyházkerület Püspöke. Mindenkit szeretettel várunk a beiktatási alkalomra, istentiszteletünkre!**

- A Református Lelkészi Hivatal vezetőkes telefonszáma megszűnt, a lelkészi mobilszámon tudnak egyházi és szolgálati ügyekben érdeklődni. A telefonos elérhetőség a templom hirdetőtábláján is ki van helyezve. Tisztelettel

kérem, hogy a sírhelyek újraváltásával, vagy az egyes díjszabásokkal kapcsolatban kizárólag a lelkészi hivatalt és személyesen a lelképásztort keressék, mert az utóbbi hetekben néhány téves információ, vagy félre tájékoztatás történt. Ez mások részéről bizonyosan nem szándékos volt, de a presbitérium határozatairól és a hatályos, érvényben lévő, vagy a korábbi határozatokat hatályon kívül helyező rendelkezésekről a lelkészi hivatalban tudunk hiteles tájékoztatást adni.

*- A közelgő ünnepekre tekintettel mindenkinek kívánok lelki megerősödést a böjti időszakban, élő hitet Istenben és áldott Húsvét- várást! Április 6-án délután 5 órakor lesz Nagycsütörtöki Istentisztelet, április 7-én Nagypénteken délelőtt fél 11-kor, Húsvét 1. és 2. napján is délelőtt fél 11-kor tartjuk Istentiszteleteinket. Húsvét 1. napján, április 9-én egyházi hagyományainkhoz hűen Úrvacsoraszertés is lesz gyülekezetünkben. Hívunk és várunk Istentiszteleti alkalmainkra minden kedves testvérünket! Az Úr kegyelme legyen mindnyájunk lelkének Őriző Pásztora!*

**Áldás, békesség!**

**Tisztelettel: Répási István  
lelképásztor**

(Fizetett hirdetés)



**TAKARÉKBANK**

**UTALJON A TAKARÉK NETBANKBÓL!**

• Otthonról • Kényelmesen • Gyorsan • 0-24 órában

További információ: [www.takarekbank.hu/orhoz-a-legkozelebb](http://www.takarekbank.hu/orhoz-a-legkozelebb)